makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Lexus IS 250 2005-2010

ApTrKyn 1 5008

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

=34

pr—
giEe
a B
\ -
) A\
KomnnekT kpenexa
- P LWaw6a Nposepa DIN B 127
1 ./ M3 79x20x6 A6O M10 2wr |7 €= MOB, cpenram cepu 2wr
2 NP 30x14x5 A10 M8 2ur |8 *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M08 1, -
< x20x wT o> onT - 8. X( wT
3 MNP 80x20x6 M10 3 9 Oy ’ B DIN 933 — 8.8 10x020 6
4 —) |Oemndep 2wt |10 Bont DIN 933 — 8.8 10x060 2 wr
) - Lllan6a Nposepa DIN 127 B
5 » Bont DIN 933 - 8.8 08x020 [2wT |11 }‘?;7f4 M10, cpessia cepns 8 wT
6 " |BonT DIN933-8.808x030 |2wr |12 *”;gg*ﬁa kysos. DIN 9021 M 10 1g o




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM
1. YcTaHoBuUTL Ha nonepeyHyto 6anky pagnatopa banky npm nomowym MP 80x20x6 M10, Bontos M10x20, LLiain6 10 n Mposepos 10.
2. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto 6anky KM 3agHue Touky Kpennenvs BToporo wwta npu nomowm Mnawxku, MNP 80x20x6 M10, Bonto M10x20, LWan6

10 n 'posepos 10.
3. YCTaHOBUTb Ha MOAPaAMHMK COBMECTHO 3aHME TOYKM NEPBOro LMTa 1 nepeaHne Toukn BToporo npu nomoty M3 79x20x6 A60 M10, bontos

M10x60, LWan6 10 n Nposepos 10.
4. YcTaHOBUT Ha NOAPaMHUK CpedHne To4KkM nepedHero wyTa npu nomouwm Mpoctasok 10, MNP 30x14x5 A10 M8, bontos M8x30, LLain6 8 n

'poBepos 8.
5. YcTaHOBUTb Ha paHee YCTaHOBNEHHYI0 barnky nepegHve Touku KpenneHus nepeoro wuta npu nomowwm bontos M10x20, LWain6 10 n M'posepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:08:05




